



Актуальный вопрос: создание татарской семьи. Татары живут в разных странах, континентах. Многим важно сохранить свою культуру, традиции, язык и т.д. Для этого хотят женить сына или выдать замуж дочь за своего, за родного. Почти 10 лет работает Международный центр создания и сохранения семьи, где зарегистрированы несколько тысяч человек. И вот мы решили объединить усилия Духовного управления и Конгресса татар в помощи создания счастливой семьи. Нам кажется актуальным обсуждать вопросы общества в сфере трудовой деятельности, политики, социальной направленности. А проблемы личной жизни ставим на последнее место, стесняемся обсуждать, скрываем. В жизни человека самый важный вопрос - это его семья, дети. Необходимо поторопиться его вовремя создать, родить. К нам присоединяются специалисты из Министерства здравоохранения, Министерства образования, общественные деятели.